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1| Zogo brenemo pod kotom 30° elede na vodoravna tla proti 15 m oddaljenemu in 3 m
visokemu zidu. Kolikino najmanjfo hitrost mora imeti Zoga, da prileti &ez zidY Kako
dale za zidom prileti Zoga na tla v tem primeru? Zra&ni upor zanemarimo

2| Na tanki vrvici, ki je speljana preko Skripca, visita uteZi z masama 10 kg in #5 kg S

kolikinim pospefkom se gibljeta uteZi in kolik¥en je kotni pospesek fkripca, katerega
vzirajnostni moment je 0,5 kgmi. polmer pa 0,5m? Trenje zanemarimo.

3/ Motor, ki poganja tovorno Ziénico dela s stalno mocjo 10 kW. V kolik¥nem &asu

prepelje Zi€nica 1t teZak tovor 1000 m visoko, e je izkoristek motorja 70%7? Masa
kabine v kateri je naloZen tovor je 500 kg.

4/ Na konceh 0,5 m dolge lahke precke sta pritrjeni kroglici z masama 100 in 200 g

PreCka je vrtljiva okrog vodoravne osi, ki gre pravokotno skozi precko na sredini med
laZjo kroglico in masnim siedi€em. PreZko narahlo izmaknemo iz metastabilne lege.
Kolik&na je hitrost teZje kroglice, ko gre pretka skozi ravnovesno lego? Kolikien je
vztrajnostni moment pretke s kroglicama glede na os vrtenja?

Z nuyved kolikino hitrostjo lahko vozi avtomobil, ¢e je vidljivost na cest cmanjiana
na 100m? Reakeijskr Eas voznika je Is in koeficient trenja pri disenju koles je 0,8

Cez stopnico z visino 10em Zelimo zukotaliti val) z maso 100kg in polmerom 50cm. V
ta namen priedimo na obod valia vrv. Z najmanj kolik$no silo moramo viedi v
vadoravni smert, da nam to uspe?

Dve kroglici z masama 100g in 200g sta pritrjem na konceh 50¢m dolge lahke palice,
ki je vrtliiva okrog vodoravne osi, ki gre skoz palico na oddaljenosti 10cm od
masnega srediita 1ako scstavljenega telesa. S kolikdnim nihajnim éasom niha taksno
mhalo okrog ravaovesne lege?

Koliko ledu s temperature 0 “C moramo dodati 1litru vode s temperaturo 25 “C, da se
ohladi na 15 "C? Specifitna toplota vode le 4,2kJ/kgK, specifidna talilna toplota ledu
pa je 336 kl/kg
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Kamen, ki ga vrzemo z vrha Stolpa navpino navzgor, prileti na tla po 3-tih
Sn::kunc:iah. KolikSna je viSina stolpa, e prt letu navzdol kamen prileti mimo nas s
hitrostjo 10 m/s? S koliksno hitrostjo prileti kamen na tla?

v Iusunnl klado z maso | kg, ki visi na S m dolgih lahkih vrvicah, ustrelimo v
vodoravni smeri § g (ezak izstrelek, ki obti¢i v kladi. Koliksna je bila hitrost
lzstrglka, ce se klada pri tem odmakne iz ravnovesne lege za 10 em v vodoravni
smer1? i

K{fﬁkﬂ ledu s temperaturo 0'C moramo dodati v 2 del limonade, da se ohladi z
4acetne temperature 20°C na 15%C? Specifina toplota limonade je 4,2 ki/kaK.
Speciticna talilna toplota ledu pa je 336 kl/kg 2

4 m dolg nosilni drog z maso 200 kg, je podprt na obeh koncih. Na oddaljenosti Im
od levega konca je pritrieno breme z maso 400kg. S kolik$nima silama in v kateri

Slllurfld;:lujeta podpori na drog, ¢e ta miruje v vodoravni legi? Narisi skico in oznadi
vse sile!
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